
According to the rectors's directive dated 2005-10-01
Course information:

Course/Questionnaire MAVTE LV-ID/Lecturer: 151-0317-00 AK
Evaluation date: 08.01.2007 Number of forms: 14
Students according to enrollment: Alle
Name of the lecturer: -
Course Title: -

Student profile:
Enrolled in degree programme (2) Supplement to (2) Native language

Number Number Number Number Number
93% 13 MAVT 7% 1 BSc 10 German
7% 1 RW 79% 11 MSc French

Post-graduate Italian
other school Romanch
auditor English
others 2 others

Sex
1 female

11 male
This classification is applicable The explanations refer to the subsequent
unless otherwise stated information and diagrams

n.c.: no comment - Values and diagrams: These represent the distribution of
1: not at all   the analyzable answers.
2: slightly - The mean (MW) and the standard deviation (SA): These are
3: partly   based on the valid answers (excluding n.c.)
4: mainly - The percentage value: These are based on the valid
5: absolutely   answers (:=100%)

R1 Rector's question Anz.
The professor/lecturer was dedicated k.Ä. 0
and commited to good teaching. 1 0

2 0
3 0
4 64% 9
5 36% 5

MW = 4.4 SA = 0.5 ungültig 0 gültig 14
R2 Rector's question Anz.

The professor/lecturer presented the k.Ä. 0
course material with clear and helpful 1 0
explanations. 2 0

3 0
4 46% 6
5 54% 7

MW = 4.5 SA = 0.5 ungültig 1 gültig 13
R3 Rector's question Anz.

The professor/lecturer’s command of k.Ä. 8% 1
the language of instruction was sufficient. 1 0
(pronunciation, grammar, vocabulary). 2 0

3 0
4 25% 3
5 67% 8

MW = 4.7 SA = 0.4 ungültig 2 gültig 12
S1 Study programme questions MAVT Anz.

My overall impression was that the k.Ä. 0
quality of this course was: 1: poor, 1 0
2: unsatisfactory, 3: satisfactory, 2 0
4: good, 5: very good 3 21% 3

4 50% 7
5 29% 4

MW = 4.1 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 14
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S2 Study programme questions MAVT Anz.
The lecture facilitated the student’s k.Ä. 0
understanding of the course material. 1 0

2 0
3 15% 2
4 38% 5
5 46% 6

MW = 4.3 SA = 0.7 ungültig 1 gültig 13
S3 Study programme questions MAVT Anz.

The lecture was sufficiently well k.Ä. 0
structured (construction, transparency). 1 0

2 0
3 7% 1
4 64% 9
5 29% 4

MW = 4.2 SA = 0.6 ungültig 0 gültig 14
S4 Study programme questions MAVT Anz.

Helpful documentation was provided for k.Ä. 0
this course (lecture notes, textbook, 1 0
handouts, etc.) 2 0

3 15% 2
4 38% 5
5 46% 6

MW = 4.3 SA = 0.7 ungültig 1 gültig 13
S5 Study programme questions MAVT Anz.

The professor / lecturer employed k.Ä. 0
audiovisual aids in a meaningful manner. 1 0

2 0
3 0
4 46% 6
5 54% 7

MW = 4.5 SA = 0.5 ungültig 1 gültig 13
S6 Study programme questions MAVT Anz.

The professor / lecturer could be easily k.Ä. 14% 2
contacted, and responded in a helpful 1 0
manner to the requests made by 2 0
students. 3 0

4 29% 4
5 57% 8

MW = 4.7 SA = 0.5 ungültig 0 gültig 14
S7 Study programme questions MAVT Anz.

The professor / lecturer was able to k.Ä. 0
kindle my interest in the subject. 1 0

2 14% 2
3 14% 2
4 36% 5
5 36% 5

MW = 3.9 SA = 1.0 ungültig 0 gültig 14
S8 Study programme questions MAVT Anz.

The performed exercises were well k.Ä. 0
coordinated with the lectures, and 1 0
promoted an understanding of the 2 7% 1
material covered in the course. 3 29% 4

4 57% 8
5 7% 1

MW = 3.6 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 14
S9 Study programme questions MAVT Anz.

The assistants were competent in their k.Ä. 64% 9
use of didactic methods. 1 0

2 0
3 0
4 14% 2
5 21% 3

MW = 4.6 SA = 0.5 ungültig 0 gültig 14
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S10 Study programme questions MAVT Anz.
The assistants were knowledgeable k.Ä. 64% 9
about the subject matter. 1 0

2 0
3 0
4 7% 1
5 29% 4

MW = 4.8 SA = 0.4 ungültig 0 gültig 14
S11 Study programme questions MAVT Anz.

The exercises were adequately k.Ä. 7% 1
discussed, or were documented in a 1 0
helpful manner. 2 7% 1

3 14% 2
4 36% 5
5 36% 5

MW = 4.1 SA = 0.9 ungültig 0 gültig 14
S12 Study programme questions MAVT Anz.

There were sufficient assistants k.Ä. 57% 8
employed, and contact hours were 1 0
adequate. 2 0

3 0
4 7% 1
5 36% 5

MW = 4.8 SA = 0.4 ungültig 0 gültig 14
S13 Study programme questions MAVT Anz.

The lecture was: 1: too easy, 2: easy, k.Ä. 0
3: just right, 4: difficult, 5: too difficult 1 7% 1

2 7% 1
3 79% 11
4 7% 1
5 0

MW = 2.9 SA = 0.6 ungültig 0 gültig 14
S14 Study programme questions MAVT Anz.

The exercises were: 1: too easy, k.Ä. 7% 1
2: easy, 3: just right, 4: difficult, 1 7% 1
5: too difficult 2 7% 1

3 71% 10
4 7% 1
5 0

MW = 2.8 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 14
S15 Study programme questions MAVT Anz.

In addition to the number of hours listed k.Ä. 21% 3
 in the semester programme (for lecture 1 21% 3
 and exercises), I needed, on average, 2 43% 6
additional hours per week for class 3 14% 2
preparation and wrap up: 1: <1h, 2: 1-2h, 4 0
 3: 2-3h, 4: 3-4h, 5: >4h. 5 0

MW = 1.9 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 14
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